



菜鸟必看

装修DIY的几大错误盘点

壁柜做满墙

赵女士已是第二次装修,由于7年前有过一次装修,她凭着自己的经验,保留了上次装修风格,将卧室的墙上做满了壁柜。但有朋友指出这种做法几年前就已经过时了,这让赵女士很上火。

分析:壁柜做满墙的方法在七八年前非常流行。但随着装修越来越简约化,这种做法在现代家庭的装修过程中已经很少应用。另外,由于做壁柜要使用大量的板材和胶、漆类产品,因此环保方面很难保证,建议业主尽量少用。

支招:壁柜主要起到收纳作用,如果家里东西不多,完全没必要做壁柜。喜欢的话,可以在墙上适当地打一些小隔板,摆放些相框、工艺品之类的装饰品。如果家里东西多,可以尽量收纳到衣柜、床箱、储藏间等处。

卫生间用推拉门

李先生的旧房正在装修,但设计到卫生间时他犯了难。卫生间采光不好,因此他想要安个推拉门。可妻子却认为这样做太土,坚持要安木门。双方争执不下。

分析:传统装修观念中,卫生间都应该安装推拉门,这样有利于采光。但推拉门使用时间长了滑轨会被污物阻塞,造成不便。

支招:卫生间装修尽量少用推拉门,建议多使用木门,如果嫌木门太闷,可以选择局部带玻璃装饰的木门,这样既解决了采光问题,又不失美观。

家里像舞厅

周小姐的房子在设计时,效果图上温暖而又眩目的灯光令毫无经验的她很向往,可用

起来才发现,很多灯平时很少用,所有灯同时打开不但耗电,而且热度极高。朋友开玩笑地说,她家里弄得跟舞厅似的。

分析:灯光会对房间的装饰起到画龙点睛的作用,但室内灯光切忌运用过多,因为这样不但会造成不必要的资金浪费,而且打理起来也很麻烦。

支招:居家过日子毕竟不像在公共场合,弄得过于花哨往往适得其反。用来主要照明的大灯必须保证亮度充足,其余配灯则可根据自己喜好选择不同的颜色和亮度。

家具自己打

为了省钱,吴先生装修时选择了自己打家具,可最后算下来没省多少钱,而且自己买材料、当监工,里外里白遭了不少罪,吴先生很后悔。

分析:现代家居卖场越来越多,家具价格越来越透明,消费者的选择空间也不断加大。另外,机器化生产的精度比手工制作高,因此无论是价格还是样式上,买家具都是比较合适的。

支招:如果条件允许,建议业主在装修过程中少打家具,尽量到正规的家居卖场购买知名度高、质量好的品牌家具,也可以让家具生产厂商根据自家的具体尺寸规格量身定做。

墙上贴墙裙

刘女士在贴满墙裙的房间里生活了足足20年,所以,在给女儿装修房子时,她也执意要求装修工人在墙面上贴上墙裙。

分析:现代家庭居室一般都摆有许多家具,会遮挡大部分墙壁,所以人不大可能会接触到墙壁。另外如果用木框包装墙裙,墙裙还多占用了一些

空间。

支招:素净的墙面可以随意搭配家具,或者在墙面上贴不同颜色和图案的环保壁纸,不喜欢再更换也很方便。

颜色涂满屋

性格活泼的小张买了一套40平方米的房子。她跟设计师沟通时表示,蓝色、粉色等她都喜欢,她恨不得把这些颜色都刷到墙上去。

分析:虽然黑色+白色的搭配方式已经不是现代人装修时唯一的选择,更多绚丽的色彩出现在房间里,但这并不意味着可以随意在墙上涂抹色彩。毕竟,强烈的颜色天天出现在眼前,时间久了会造成视觉疲劳,也会引起精神压抑。

支招:家是一个让人放松心情、所以最好把墙的颜色调淡一些,有利于健康。其实,如果搭配一些色彩亮丽的小配饰,一样可以让主人和到访的客人眼前一亮。

石膏吊顶

“我现在一看到头上的石膏吊顶,就郁闷。”蔡先生抱怨说,“石膏吊顶的实用性太差了,容易堆积灰尘、难清扫不说,还时常感到压抑。”

分析:吊顶最大的用途,是遮蔽房顶上难看的设备层。现在的房子一般举架为2.6米左右,如果吊石膏顶,再铺上地板,使用空间会减小。另外,普通的石膏用久了会发生粉化和下陷。

支招:目前,局部吊顶是比较好的顶部装饰手法。墙壁和房顶没有用石膏线区分的必要,只要在色彩上把顶部和墙壁稍加区分即可,既活跃了空间,又不会使人感到喘不上气来。(据新浪家居网)

儿童家具选购有妙招

儿童节至,作为家中宝贝的父母,您想好儿童节送宝贝什么礼物了吗?每一个父母都希望宝贝健康成长,因此在为宝贝打造儿童房时,也格外注意环保健康。今天,小编为大家支支招,四招教您选家具。

家具板材要环保

孩子日常接触的比较多的就是家具,所以儿童家具定制一定要注意环保无害。如果是选择实木家具,最好不要选择颜色过于“花哨”的家具。首先,要仔细查看家具的检测报告,是单纯的板材检测,还是包括油漆检测,在签订买卖合同时要写清楚。其次,最好选择黏合剂用量少的家具,其甲醛含量相对较低。

家具不宜太高

小孩子淘气玩耍时会从桌椅上往下跳,所以儿

童家具定制不能选择太高,否则很容易发生意外。还有就是家具重心要稳,不然小孩子踩上去容易把桌椅翻倒。

圆角设计保障安全

千万别小看书桌、柜子的圆角设计,它对于保障孩子的活动安全很有用。另外,桌内抽屉要有阻尼器,衣柜门要有液压缓冲功能,这样不会让儿童拉合抽屉、柜门时被夹伤。也不要选购有大块玻璃、镜子做装饰的家具。

床栏间隙7cm最佳

床栏间隙过大,容易卡住头;床栏间隙过小,容易卡住手和脚,造成不必要的伤害,7cm的床栏间距经过国际安全测试,符合国际安全标准。对孩子来说,床垫一般不宜选择过于松软的弹性垫,睡床过软,容易造成儿童骨骼畸形。(子龙)

家装色彩勿乱搭

小户型的装修如今是个热门话题,小户型是比较适合小家庭的房子,但是因为面积比较小,不像大户型房子,装修的注意事项更加琐碎,一不小心还会走进小户型的装修误区。今天小编就来给大家普及一下小户型装修的注意事项。

误区一:使用暗哑的色彩搭配

黑色、灰色、深蓝、深紫等颜色看上去大气稳重的色彩,装饰效果很好,但是不适用于小户型房子。更适合小户型房子的装修色彩是明度与纯度都更高的色系,明度越高,视觉效果越亮,感官上的延展性也会加强,房子看上去也会变大。

误区二:地面装饰划分区域

有点业主为了突出区域感,不同的区域会用不同的材料或颜色、高度来划分,这种做法在小户型里只会造成视觉上的阻碍和空间的浪费。

为了让房子看起来更大,地面装饰的材料最好使用同一种材料,不要做过多的装饰,即便要装饰也只能做小范围,不可过大。

误区三:硬隔断分割空间

小户型面积小,使用空间也就少了,有的人就用柜子、墙来做多一个空间出来,但是在小户型里,硬隔断只会让空间变得更加狭窄。

小户型的隔断适合用软隔断,如珠帘、纱帘、玻璃等比较通透柔和的方式,可以增加使用空间,也不会让视觉受碍。

误区四:购买大件家具、家电

超大的软床、沙发套装、独立功能衣柜、大冰箱……这些大件家具家电看上去很舒服,功能也很齐全,用起来一定很好,但是不适合小户型,因为太占地地方了。

小户型房子的家具一定要选小巧的,最好是多功能、平面面积较小的家具家电,具有收纳功能的沙发和床、小而且具有多个抽屉的衣柜、高而不横延的冰箱、纤薄可挂式电视等更适合小户型。

以上就是一些关于小户型的装修的注意事项,如果你家要准备装修,也恰好是小户型的话,赶紧收藏起来看看吧!(新居)

